#### ОСТРОВОК ДЕТСТВА

## С языком, а не лает, без зубов, а кусает

В феврале в нашем детском саду проходила традиционная выставка работ по пожарной безопасности «Неопалимая Купина». Родители совместно с детьми проявили богатую фантазию, творческий подход и трудолюбие при создании работ. На выставку представлены рисунки, аппликации из фетра, макеты на противопожарную тематику. Каждая работа — напоминание о том, как важно соблюдать правила пожарной безопасности! Тематика работ отражает историю пожарной охраны, работу и быт пожарных, защиту детей и братьев наших меньших от огня. Приоритетной задачей данной выставки являлось воспитание и формирование гражданской ответственности, осуществление противопожарной пропаганды и профилактика правонарушений в области пожарной безопасности.









Материал подготовила воспитатель Захарова С.А.

Состав редколлегии: Главный редактор – Вологжанинова Е.Л. Корреспондент-редактор – Быкова А.А.



# ОСТРОВОК ДЕТСТВА

газета муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 11 «Земляничка» г. Котлас, ул. Спартака, 1 тел. (81837) 3-98-96

#### «МЫ - БУДУЩИЕ ЗАЩИТНИКИ»

В преддверии праздника «23 февраля - Дня Защитника Отечества»,

детском саду прошло спортивное мероприятие «Мы - будущие защитники», в котором приняли участие папы и братья детей подготовительной группы. Юные спортсмены демонстрировали ловкость, силу и выносливость в эстафетах: «Секретное донесение»; «Военные погоны»; «Конкурс Капитанов»; «Самый меткий»; «Армейская кухня»; «Собери пазл».





Старшая группа, состязалась на спортивном развлечении «Веселые старты» на улице, больше всего ребятам понравилась эстафета «Доставь больного товарища», а доставляли дети друг друга на ватрушках.

Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Дети стара-

лись изо всех сил прийти к финишу первыми. Вокруг царили смех и радость. Веселые спортивные состязания напомнили папам их безмятежное детство, а дети получили колоссальное удовольствие от своей быстроты, силы и ловкости.

> Материал подготовила воспитатель Зайцева П.Е.



## КОГДА РУК МНОГО – РАБОТА СПОРИТСЯ

Оформление праздничных плакатов и стенгазет — это прекрасная возможность поздравить наших воспитанников с красными датами в календаре. Так к праздникам 23 февраля — День Защитника Отечества и 8 Марта — наши воспитанники сделали друг для друга подарки в виде стенгазет. Благодаря



коллективной работе дети расширили представления о праздниках, совершенствовали мелкую моторику, усидчивость, научились делать сюрпризы, для создания положительного настроения.





Материал подготовила воспитатель Корепина К.И.

## «ВИДЕЛ Я ПРЕДМЕТЫ БЫТА ИЗ ОЖИВШЕЙ СТАРИНЫ, ДЛЯ МЕНЯ ТЕПЕРЬ ОТКРЫТО ПРОШЛОЕ МОЕЙ СТРАНЫ»

«ОЖИВШАЯ СТАРИНА» - так называется видео конкурс ДОУ, в котором приняли участие воспитатели. В нашем ДОУ функционирует мини — музей «Русская изба». Педагогам было предложено создать обучающий видео фильм для детей о предмете старины из нашего музея. Так, педагогическая копилка обучающихся материалов, пополнилась видео: о чугунном утюге, ухвате, кукле — Матрешке, о тряпочных куклах, русской печи. Дети были вовлечены в весь процесс создания видеороликов.

В музее дети погружаются в другую необыкновенную, историческую и сказочную среду одновременно накапливают сенсорный, практический и культурно — исторический опыт.



Материал подготовила воспитатель Быкова А.А.

#### ОСТРОВОК ДЕТСТВА



## **МАМА – ЭТО ПРАЗДНИК ТВОЙ!**

Самый солнечный и радостный праздник состоялся в начале марта. Дети устроили настоящий салют для мам. Какие замечательные гости посетили наш детский сад в эти праздничные дни. Мамочки и бабушки, педагоги, все женщины, и даже папы присутствовали на праздниках.

Приходили на праздник знаменитые герои из мультфильмов: «Кот Леопольд», «Мыши», «Карлсон», «Фрекен Бок», «Солнышко».

Дети и родители побывали в волшебной сказочной стране цветов, где «господин Жук» порадовал своими цветами, а дети пели, танцевали, играли. «Кот Леопольд» не только научил «Мышей» дружить, но и испек угощенье для ребят - пирожки. Сладкоежка «Карлсон» угостил детей конфетками. «Солнышко» порадовало сюрпризами малышек ребятишек. Очень радостно и приятно от мартовских мероприятий.

### из истории.

Впервые праздник Международный женский день начали отмечать в 1913 году 2 марта, а с 1921 года за праздником закрепили дату 8 Марта. А с 1965 года Международный женский день не только стал праздником, но и нерабочим днем. Празднование 8 Марта включает устоявшуюся традицию дарения женщинам цветов и прочих подарков. Цветы остаются самым желанным подарком к 8 Марта.



